2020 정읍시청소년어울림마당 11월 일정 안내

- 청소년어울림마당이란?
 - 문화예술, 스포츠 등을 소재로 한 공연, 경연, 전시, 놀이 체험 등 문화체험이 펼쳐지는 장으로 청소년의 접근이 용이하고 다양한 지역 사회 자원이 결합된 일정한 공간(상설 공간)을 의미 ※ '어울림마당'은 순우리말로, '청소년이 활동을 통하여 상호 소통하는 장'이라는 뜻이 담겨 있음

○ 운영일정

2020년 제3회 정읍시청소년어울림마당 코로나블루 극복을 위한 "건강한 집콕생활 공유활동" 프로그램	
운영기관	정읍청소년문화체육관 (063-535-0305) 운영일시 2020. 11. 14.(토)까지 운영장소 비대면 운영
행사내용	① 운영내용: 집안에서 할 수 있는 즐겁고 유쾌하고 건강한 집콕 생활 영상(1분~3분이내)을 촬영하여 메일로 발송해주시면 선착순 100명께 선물을 드립니다. ② 참여대상: 정읍시 처어소년(초등학셍, 중학생, 고등학생) ③ 접수방법 내용 QR코드
	나만의 건강한 집콕생활 영상 핸드폰으로 촬영하기 → qr코드 접속 → 청소년문화체육관 메일(535-0305@hanmail.net)로 발송
	④ 접수내용: 신청자 이름 / 신청자 학교, 학년 / 연락처 / 집콕영상물 첨부→메일발송 완료(신청완료) *단, 무성의 하거나 불량 영상물은 제외 *우수 영상물은 2020. 12월 청소년어울림마당 동아리발표회 때 상영 전시 할 예정
	⑤ 세부사항 1) 메일 발송 접수처: 535-0305@hanmail.net(청소년문화체육관 전용메일) 2) 영상 제출일자: 2020. 11. 10.(화)까지 3) 영상물 심사: 2020. 11. 11.(수)~11. 13.(금) 4) 당첨자 발표: 2020. 11. 14.(토) 당첨자 100명 개별 문자 발송 5) 선물 수령기간: 2020. 11. 14.(토)~11. 20.(금) 선물수령시 모니터링 실시